

宛如初夏 昨日三区突破31℃ 雷雨突袭 今日温度猛降13℃

虽然刚刚进入4月,但申城市民已经体验了一番夏日的“热情”。昨天,在暖气团的控制下,本市气温迅速攀升,徐家汇最高气温达到了29.5℃,青浦、嘉定、宝山则突破了31℃,户外一派夏日风情。不过,临近傍晚时分,一场雷雨光临,气温开始回落。气象部门表示,随着雷雨大风等强对流天气的影响,今日申城最高气温将跌至17℃,比昨天猛降13℃左右,市民需及时调整衣物。

青年报记者 刘春霞

昨日气温 西高东低三区突破31℃

在暖气团的控制下,昨日申城升温明显,11时中心城区徐家汇站的气温已升至26.5℃。由于吹南到东南风,本市气温呈西高东低分布。最终,市区徐家汇最高气温止步于29.5℃,宝山、青浦、嘉定三区已经突破31℃,其中宝山31.7℃最高,而金山则只有25.5℃,为全市最低。

就在市民以为提前体验夏日风情时,一场雷雨迅速光临申城。临近傍晚时分,随着天空逐渐阴沉,上海中心气象台分别于16时05分、17时00分发布了雷电黄色和大风蓝色预警信号,本市自西向东陆续出现雷阵雨,并伴有雷雨大风。在轰隆隆的雷声中,瓢泼大雨从天而降,让不少没有带伞的市民措手不及,好在下班时段雨水出现间隙,并未给市民造成太大影响。

上海中心气象台的最新预报显示,昨夜本市仍有阵雨或雷雨,雨量可达中到大雨,偏南风4-5级,长江口区阵风6级,雷雨时阵风7-9级,风向偏北。今天上海雨势减弱,为阴到多云有时有小雨的天气,东北风3-4级。不过,与昨天相比今天的气温回落显著,最低气温14℃,最高气温则猛降至17℃,市民要合理调整衣着,提防感冒。

清明假期 有明显阵雨或雷雨

明天,为期三天的清明小长假即将开始,上海中心气象台昨日也发布了清明假期天气公告。受到江淮雨带南压影响,本市“清明”期间将出现明显的阵雨或雷雨天气,气温由高到低,变化较大。

在降水方面,明天本市在低压槽内,以多云转阴天气为主,傍晚到夜间局部地区有阵雨或雷雨;5-6日江淮雨带南压,受其影响,5日夜间-6日本市有一次明显降水过程。

气温方面,明天本市在暖气团控



突如其来的暴雨让市民措手不及。

青年报记者 吴恺 摄

制下,气温较高,体感闷热。5-6日受降水和冷空气影响,气温下降,6日最高气温将降至13~15℃。此外,受冷空气影响,6日本市将出现4~5级偏北风,长江口区阵风有6级,洋山港区和上海市沿海海面有7~8级偏北大风。

清明假日天气

4月4日	多云到阴,傍晚到夜间局部地区有阵雨或雷雨 14-27℃
4月5日	多云到阴有时有阵雨,夜间有阵雨或雷雨 15-23℃
4月6日	阴有阵雨 10-14℃

■你可能感兴趣的

米兰世博会路演启动 邀百万游客赴意观展

本报讯 记者 刘昕璐 米兰世博会中馆内上海常设展项的主题为“膳食营养平衡、光明智能厨房和农业物联网”,是中国馆内11个展项中最大的一个。“上海活动周”将于6月9至13日在中国馆举行,这是上海贸促会昨天透露的信息。活动旨在推动实现2015年吸引100万中国游客赴意大利参观的“百万计划”,同时促进中意贸易、文化和旅游事业的发展,为此意大利驻沪领馆将进一步加快签证办理速度。

方塔园征集杜鹃盆栽 名“鹃”可免费入园

本报讯 记者 刘晶晶 上海方塔园日前面向市民征集品相优美、色彩艳丽独特的盆栽杜鹃,并将评选出20盆参加“云间四月天·方塔赏杜鹃”杜鹃展活动。征集活动截止日期为4月10日。

据园方介绍,方塔园将于4月18日至5月3日举办杜鹃展,计划展出约3000盆杜鹃。深藏民间的“杜鹃迷”们可将家中杜鹃精品拿到公园,与市民们分享其美。参展作品要求不能是新上盆盆景,且姿色俱佳,以品优型特者优先录取。

园方还透露,花展期间,凡姓名中有“鹃”字的游客凭本人身份证还可免费入园赏杜鹃。

南汇水蜜桃 8424西瓜即将上市

本报讯 记者 范彦萍 再过一个多季度,就是桃熟时节啦,就可以吃到南汇的水蜜桃!再说西瓜,也早已硕果悬藤,日长夜大,南汇8424西瓜将在5月份可上市了。

记者昨天从浦东新区农协会获悉,从即日起,市民已经可以提前预订浦东三大最有名的品牌水果南汇水蜜桃、8424西瓜和翠冠梨,市民不管在网上购买、门店、中心门店购买,都可享受免费送货上门的服务。

据悉,从4月1日起至7月15日,按品种不同,在规定的时期内,市民可以提前预订南汇水蜜桃、南汇8424西瓜、南汇翠冠梨。

铁路清明小长假运输今日正式启动 苏锡方向、杭州方向余票较少

青年报记者 刘春霞

本报讯 今天起,铁路部门正式进入清明小长假运输状态。清明运输首日,上海铁路客流明显上升,预计今日上海地区三大火车站发送旅客34万人次,上海站11.5万、上海南站5.5万、上海虹桥站17万,继今年春运后首次再度接近35万人次大关。

从车票预售情况来看,清明小长假期间,从上海出发的火车票已累计

售出62.6万张,其中最为热门的集中在4月3日下午及4月4日、5日上午时段,沪宁、沪杭高铁沿线,以及甬台温沿海方向。其次,安徽、苏北、江西等方向的高铁沿线,踏青客流也较多。

从余票情况来看,苏锡方向4月3日下午、4月4日、5日上午,票额较少;杭州方向4月3日、4日下午票额较少,4月5日上午还有票额;甬温、福建方向4月3日下午至4月4日上午票额较少,其余各时段、各方向均有运能。

在已售出的车票中,互联网订票为56.6万张,占比90%,而其中还有40.5万张车票尚未取出。铁路部门提醒旅客,小长假期间站区客流集中,可能会延长取票时间,请需要取票的旅客适当提前出门,乘坐沪宁、沪杭等高铁动车的旅客请直接刷二代身份证进站乘车。值得注意的是,随父母乘车的儿童,必须凭纸质车票进站,因此请带小孩出行的家长们提前做好取票的准备。

郭波 律师
青年报 法律维权
免费咨询 400-888-8888
地址: 陆家嘴开滩99号华耀广场
楼层: 上海市静安区静安寺路
咨询热线: 13817553556